



守初心 担使命 找差距 抓落实

市公安局举行“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会

■本报记者 姚永军
通讯员 李华中

本报讯 1月10日下午,市公安局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会。副市长、市公安局局长胡志文强调,要以巩固拓展主题教育成果为新的起点,坚持不懈锤炼忠诚干净担当的政治品格,以锲而不舍的决心和毅力加强公安机关党的建设,深化政治建警,持续推动全警不忘初心、牢记使命。市委第十一巡回指导组组长夏崇礼出席会议并讲话。市公安局党委副书记、副局长吴起主持会议。

胡志文指出,第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市公安局党委紧扣学习习近平新时代中国

特色社会主义思想这条主线和“守初心、担使命,找差距、抓落实”这一总要求,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,加强组织领导,精心组织实施,扎实有序推进,取得了良好效果。通过主题教育,进一步锤炼了党性修养,铸牢了忠诚警魂,提振了队伍精气神。

胡志文强调,全市公安机关要深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话精神和省、市主题教育总结大会精神,以巩固拓展主题教育成果为新的起点,扎实推动不忘初心、牢记使命常态长效,把党的自我革命不断引向深入,推动全面从严治党、从严治

警向纵深发展,推动衡阳公安工作行稳致远、转型升级、走在全省前列。

夏崇礼指出,市公安局党委政治站位高,工作措施实,坚持以上率下、示范带动,主题教育有力有效,党员干部和民警的思想得到洗礼,党性得到锤炼,初心得到涵养,使命得到强化,培育了严实作风,增强了为民情怀,助推了事业发展。市公安局要持续巩固深化主题教育成果,进一步在深化理论武装上下功夫,在问题整改上见实效,在担当作为上创佳绩,在制度建设上出成果。



不忘初心 110 共建共治享安宁

公安机关开展“110宣传日”活动



小朋友与缉毒犬“亲密接触”



向市民发放宣传资料

■文/图 本报记者 姚永军
通讯员 王师师 毛欣
程建铭 黄周生 范力为 黄振

1月10日是全国第34个“110宣传日”。今年宣传日的活动主题是“不忘初心110,共建共治享安宁”。各县(市)区公安机关结合自身实际开展了丰富多彩、形式多样的宣传活动。

珠晖分局

报警电话该怎么打?网络诈骗如何预防?1月10日上午,珠晖分局在衡阳广场开展“110宣传日”系列活动。民警通过设置宣传展板、发放宣传资料、现场答疑等形式,与群众面对面交流,为群众讲解110报警方法、揭露犯罪伎俩、提供便民服务和法律咨询。同时派出所民警还走进企业、社区、集市,发放预防电信诈骗、非法集资宣传资料。此次活动进一步增强了人民群众的安全防范意识,增进了人民群众对公安工作和公安民警的理解,拉近了警民距离。

石鼓分局

10日上午,石鼓分局在石鼓广场开展集中宣传活动。活动现场设立了警务咨询、图文展示等展台,通过向群众发放宣传单,引导群众观看活动

展板,强化110报警意识、防范电信网络诈骗、快警平台、“衡阳群众”群防群治等方面成果的宣传。各警种根据自身特色为群众解答户政办理、法律法规、便民服务等方面的问题,让群众真正贴近民警,增进群众对警务工作和法律知识的了解,加深对民警的认同感,提升110主题宣传和110社会联动宣传日活动的实效。

衡南县局

1月10日上午,衡南县公安局在云集中学开展2020年“不忘初心110,共建共治享安宁”110主题宣传日活动。活动现场,民警通过宣传折页、画册、宣传单、宣传展板、横幅、流动宣传车等形式进行宣传,向师生宣讲了110工作流程、受理范围、求助常识、谎报警情以及恶意骚扰所要承担的法律责任,帮助师生学会正确运用110保护自身安全。巡特警大队民警现场进行了反恐防暴演练展示。

衡阳县局

1月10日,衡阳县公安局在夏明翰广场围绕“不忘初心110,共建共治享安宁”主题,开展110宣传日活动。活动现场放置了宣传展版,展示了110受理报警求助范围、防范恐怖袭击小方法、防范电话与网络诈骗、消防知识等防盗防骗技能等。

民警现场解答群众的咨询并受理群众提出的意见建议。民警辅警向过往群众发放宣传资料和便民手册,引导群众如何正确拨打110报警以及如何防抢、防盗、防诈骗、交通出行安全等安全常识。

雁峰分局

1月8日上午,雁峰分局在金钟时代广场开展110宣传日活动。活动现场,通过摆放宣传展板,发放宣传资料,播放宣传片等形式,向广大群众宣传110报警服务平台、110接处警及反电信诈骗、防传销、反恐防范等方面的知识,并现场对群众提出的问题答疑解惑,共发放各类宣传资料2000余份。分局巡逻大队在现场展示了警用装备,演示了警犬训练科目,展示了女子铁骑队的风采。

耒阳市局

1月8日,耒阳市公安局围绕“不忘初心110,共建共治享安宁”主题,在神农广场正式启动2020年“110宣传周”活动。市民代表王增慧对公安追回其被盗电动车赠送锦旗以示感谢;巡特警大队进行盾牌操表演;交警大队进行骑警队指挥操表演。民警通过发放宣传资料、摆放展板、现场问答等形式为群众宣传如何正确拨打110报警以及如何防抢、防盗、防诈骗、交通出行安全等防范常识,吸引了大量市民参与。



**珠晖公安
破获非法持有毒品案
抓获8人,缴获毒品冰毒100余克**

■本报记者 姚永军 通讯员 王师师

本报讯 1月5日,市公安局珠晖分局在“平安一号”清查行动中破获一起非法持有毒品案,抓获涉毒人员8名,缴获毒品冰毒100余克。

当日,根据市公安局“平安一号”集中清查统一行动部署,治安大队对辖区内娱乐服务场所展开清查。15时许,副局长肖红雷带领治安大队民警在对某酒店客房进行检查时,发现一房间内聚集数人,茶几桌上摆放着矿泉水瓶制成的麻古壶。民警立即将该房间内8人控制,并对房间进行搜查,发现一包疑似毒品冰毒的白色晶体块状物。民警将8人口头传唤至公安机关。经查,崔某文等8人尿检均呈阳性。

目前,5名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留,3名违法行为人受到行政处罚。该案正在进一步侦办中。

财迷心窍! 多次盗走餐馆盆栽

南岳警方快速破案追赃

■本报记者 姚永军 通讯员 文泽荣

本报讯 1月9日,市公安局南岳分局南岳派出所民警将追回的6盆盆栽发还给受害人。受害人对南岳警方快速破案追赃的为民之举深表感谢。

2019年12月1日至20日期间,南岳分局110指挥中心接到同一受害人多起报警:其在经营的土菜馆外摆放的6盆盆栽陆续被盗,损失数千元。

南岳派出所民警通过分析研判发现多起案件案发时间、作案手法高度相似,作案时使用的交通工具均为一辆遮挡牌照的银色面包车,由此认定该案件为同一人所为,并迅速锁定犯罪嫌疑人。通过连续几天的日夜蹲守,民警于2019年12月27日在南岳大庙后门处将犯罪嫌疑人陈某峰(男,46岁,衡东县人)抓获,被盗的6盆盆栽悉数追回。犯罪嫌疑人陈某峰已被南岳警方依法采取刑事强制措施。

衡东交警除隐患保安全

强制报废 859台机动车

■本报记者 姚永军 通讯员 周叶繁

本报讯 1月9日,衡东县公安局交警大队对2019年以来查扣的859台达到报废标准的机动车依法进行了集中销毁、强制报废。

此次强制报废的859台机动车(其中二轮摩托车716台、三轮车41台、小车62台、面包车35台、货车5台),均是衡东县公安交管部门依法查扣超过3个月,登报向社会公告后仍无人前来认领的、无合法手续、符合强制报废条件的车辆。县交警大队、县财政局依法通过“罚没物资现场竞买会”,对3家有报废资质的公司进行资格审查并公开投标后,最终决定由衡阳市双利报废汽车回收有限公司进行报废处理。

在报废处理现场,民警根据涉案车辆管理台账认真核对和确认车辆的信息、数量,并对整个过程进行拍照监督,确保拆解下来的零部件不流入社会或被拼装上路行驶而引发事故。